

Buletin informativ pentru anul 1 de toamnă

Ce animal ți-ar plăcea ca animal de companie?



În ȘTIINȚĂ vom: Grupați diferite animale, folosind limbajul științific pentru grupuri de animale precum: mamifere, pești, reptile, păsări și amfibieni. De asemenea, vom învăța despre corpul uman, vom eticheta părțile corpului și vom afla despre cele cinci simțuri ale noastre.

În calitate de SCRITORII vom: Dezvoltați structura propoziției folosind cunoștințele fonice pe care le-am învățat deja. Vom continua să folosim limbajul Read Write inc în cadrul grupurilor noastre pentru a ne asigura că citirea este fluentă. Copiii vor continua să folosească majuscule, puncte și spații pentru degete în scris.

În JIGSAW vom: Începeți subiectul „Fiind eu în lumea mea”

În calitate de CITITORI vom fi: Continuați să citiți cărțile noastre RWI acasă și la școală, aceste cărți vor fi strâns legate de nivelul nostru de fonetică. Vom continua să aducem acasă cărți de școală pentru a le împărtăși unui adult care le poate citi cu noi.

În P.E. vom: Vom explora P.E atât în interior, cât și în aer liber. Copiii vor învăța o varietate de abilități folosind diferite tehnici.

În calitate de MATEMATICIENȚI vom: Exersați-ne numărarea în termen de 100, consolidându-ne cunoștințele anterioare de la Fundația 2. Vom explora toate reprezentările diferite și vom dezvolta Maestria în matematică. Vom continua, de asemenea, cu Schema de Mastering Number pentru a ne dezvolta înțelegerea și fluența numerelor.

Ca GEOGRAFI vom fi: Noise va uita lavreme, simboluri meteo și spun propriul lor raport meteo. Vor compara vremea și climat, localizarea climatică calde și reci pe o hartă a lumii. Ei vor cerceta hainele pe care le poartă locuitorii din întreaga lume și vor sorta hainele în ceea ce este potrivit pentru cald și rece.

Ca ARTISTI vom fi: În calitate de artiști, copiii își vor dezvolta pictura abilități prin amestecarea celor primare pentru a crea secundare. Copiii vor primi folosind diferite instrumente pentru a crea opere de artă în stilul lui Matisse. Vor folosi și copiii primare și pictură tehnici pentru a crea o piesă de artă abstractă.

În RW vom: Explorează și discută despre „apartenența”. Vom învăța despre diferite artefacte care sunt semnificative pentru credincioși și discutați despre ce este o promisiune.

Zilele anului 1 P.E vor fi **luni** și **miercuri** pe parcursul **Toamna 1**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile.

Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Sau părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați culorile școlii.

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dvs. pe parcursul anului

Toamnă	Arc	Vară
Ce animal ai dori pentru un animal de companie? Cine a fost Guy Fawkes?	Ce jucării din trecut sunt populare și astăzi? Care material este cel mai util?	Cum putem arăta că ne pasă? Cum ne putem ajuta plantele să crească?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
<ul style="list-style-type: none">• Biserica Metodistă Trinity Povești de nisip• Vizită la Muzeul Streetlife• Vizita poliției• Mergi la Pearson Park	Antrenor de fundații fizice Domnul Holmes antrenor de dans și dramă Tiger's Trust P.E. Antrenor N.A.P.A Profesor de dans

School